

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό της 23/10-12-2018 συνεδρίασης της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α. Δημοτικής Α.Ε**

Στην Ιερισσό και στην αίθουσα της Δημοτικής Επιχείρησης σήμερα Δευτέρα (10) δέκα του μηνός Δεκεμβρίου του χρόνου 2018 και ώρα 12:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α. ΔΑΕ, με την από αριθμό πρωτοκόλλου 1107/07-12-2018 πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του καταστατικού της.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 5 μελών ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Βαλσαμής Ελευθέριος  
Καρίνας Γεώργιος  
Αϊβαζίδου Κλεοπάτρα  
Λυκάκη Χρυσανγή

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Κατσαβαβάκης Κωνσταντίνος

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε όπως παρακάτω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

**Αριθμός Θέματος: 6 Αίτηση εργαζομένων ΙΔΑΧ παρκινγκ για αναδρομικά**

**Αριθμός Απόφασης: 95**

Ο Πρόεδρος της επιχείρησης Βαλσαμής Ελευθέριος, εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: « Με τους νόμους 4024/2012 και 4354/2015 καταργήθηκε η καταβολή των Δώρων Χριστουγέννων-Πάσχα και επιδόματος αδείας όπως αρχικά είχαν περιοριστεί με τον Ν.3845/2010. Σύμφωνα τώρα με τις υπ' αριθμ.πρωτ. 1104, 1105 και 1106 αιτήσεις των α) Ποδάρα Ζαφείριου, β) Γεράκη Ευάγγελου και γ) Δροσινού Πέτρου, αντίστοιχα, εργαζομένων ΙΔΑΧ της ΑΞΤΑΔΑ και συγκεκριμένα του Πάρκινγκ Ουρανούπολης, μας αιτούνται 1ον) Η καταβολή αναδρομικών, από το έτος 2013 μέχρι και σήμερα, τα ποσά που αντιστοιχούν στα Δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα και επιδόματος αδείας, τα οποία παρακρατήθηκαν και 2ον) Να καταβάλλονται από τούδε και στο εξής, για κάθε έτος και αδιακόπως, τα Δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα και το επίδομα αδείας, όπως αυτά καταβάλλονταν πριν την κατάργησή τους (31-12-2012).

Σύμφωνα όμως με την νομοθεσία που αναφέρουμε παραπάνω οι εν λόγω νόμοι είναι σε ισχύ και δεσμεύουν την ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α Δ.ΑΕ σαν νομικό πρόσωπο του ευρύτερου δημόσιου τομέα και δη μονομετοχική εταιρία του Δήμου Αριστοτέλη. Μπορεί εντωμεταξύ να υπήρξαν δικαστικές αποφάσεις που δικαίωσαν εργαζομένους άλλων φορέων πλην όμως ήταν ατομικές πράξεις που αφορούσαν συγκεκριμένα νομικά πρόσωπα και εργαζομένους. Μέχρι στιγμής καμία σχετική εγκύκλιος ή νόμος δεν έχει εκδοθεί και δεν μας έχει κοινοποιηθεί που να μας δίνει το δικαίωμα να

καταβάλουμε αναδρομικά τα εν λόγω επιδόματα και δώρα. Κατανοούμε πλήρως το αίτημα των εργαζομένων, όμως δεν νομιμοποιούμαστε στην καταβολή των εν λόγω επιδομάτων και δώρων ούτε και στην εφεξής καταβολή αυτών. Θα μπορούσε το αίτημα των εργαζομένων να γίνει αποδεκτό μόνο με δικαστική απόφαση, διαφορετικά κινδυνεύουμε με καταλογισμό παράνομης καταβολής αποδοχών χωρίς σχετική απόφαση».

***Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α. ΔΑΕ μετά από διαλογική συζήτηση σχετική με το θέμα:***

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Απορρίπτει τα αιτήματα των εργαζομένων α) Ποδάρα Ζαφείριου, β) Γεράκη Ευάγγελου και γ) Δροσινού Πέτρου, οι οποίοι αιτούνται την καταβολή αναδρομικών, από το έτος 2013 μέχρι και σήμερα, που αντιστοιχούν στα Δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα και επιδόματος αδείας και στην καταβολή από τούδε και στο εξής για κάθε έτος και αδιακόπως των παραπάνω όπως αυτά καταβάλλονταν πριν την κατάργησή τους, για τον λόγο ότι δεν έχουν αναιρεθεί οι νόμοι που επιβάλλανε την διακοπή αυτών, ούτε και έχει εκδοθεί νέος νόμος ή εγκύκλιος που να επιτρέπει την καταβολή τους, τουλάχιστον στην τοπική αυτοδιοίκηση και στα νομικά τους πρόσωπα.

***Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 95/2018***

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Απόσπασμα  
Ιερισσός 10-12-2018

Ο Πρόεδρος

Βαλσαμής Ελευθέριος